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Felújítás a Nagyfügedi Arany János Általános Iskolában 

 

2025. 01. 06. 

 

A Nagyfügedi Arany János Általános Iskola 4 tanterme és az előtte lévő folyosószakasz felújításon esik 

át a Széchenyi Terv Plusz Program keretében. A belső felújítás mellett új kerítés épül és a csapadékvíz 

elvezetését is megoldják az udvaron. A beruházás forrása európai uniós, vissza nem térítendő támogatás: 

37,18 M Ft összegben.  

A kedvezményezett Hatvani Tankerületi Központ a Nagyfügedi Arany János Általános Iskola 

fenntartójaként, és az épület vagyonkezelőjeként 2024 januárjában nyújtott be sikeres pályázatot 

Köznevelési infrastruktúra fejlesztése című, TOP_Plusz-3.3.3-23 kódszámú felhívásra. 

A felhívás célja valós, helyi igényekre alapozott infrastrukturális fejlesztés, mely a hatékony pedagógiai 

eszközrendszer és módszertan mellett, a feladatellátási helyek bővítését, átalakítását, felújítását, 

korszerűsítését teszi lehetővé. 

A beruházás 4 db emeleti tanterem padlóburkolatának felújítását, a villamos hálózat korszerűsítését és 

a világítótestek cseréjét, valamint a munkák után a vakolat javítását, valamint a falak festését 

tartalmazza. A tantermek előtti folyosó szakasz elkopott PVC burkolatát kerámia burkolatra cseréljük. 

Az udvaron a csapadékvizet elvezetjük az új kerítés lábazatától. A projektben kerékpártámasz és tároló 

elhelyezése, akadálymentes parkoló szerepel, valamint fejlesztőeszközöket is beszerzünk. 

A megvalósulás helyszíne 3282 Nagyfüged Kossuth Lajos u. 9. szám alatt található. 

A projekt megvalósítására 2025.01.01-2027.08.31. közti időtartam áll rendelkezésre. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz programon belül a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 

Plusz keretében valósul meg. 

Azonosítószám: TOP_PLUSZ-3.3.3-23-HE1-2024-00005 

A 37,18 millió forint európai uniós támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és 

Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 

 

A projektről bővebb információt a kk.gov.hu/hatvan oldalon olvashatnak.  

 

További információ kérhető:  

E-mail:  hatvan@kk.gov.hu 

Tel.: 06-37/795-214  

mailto:hatvan@kk.gov.hu

